

# 开发区党工委召开理论学习中心组会暨专题理论研讨交流会

本报讯(记者 付晓娟)6月15日,开发区党工委班子召开“解放思想再深入、全面振兴新突破”教育实践活动理论学习中心组暨专题理论研讨交流会。市人大常委会副主任、开发区党工委副书记、管委会主任张凤林主持会议并讲话。

会上,党工委班子成员围绕工作实际,分别进行了交流发言,谈认识、谈思路、谈举措,为

加快推进开发区全面振兴提供思想和智力支持。

就进一步深入推进教育实践活动,张凤林强调,要坚持学做统一,推动教育实践活动往深里走、往实里走。紧紧围绕全区重点工作,以聚力争创国家级高新区、打造高质量发展平台为抓手,审视全区高质量发展、振兴发展存在的短板,不断推动教育实践活动与实际工作有效衔接。

要加强作风建设,激发广大党员干部干事创业动力。要在补齐思想短板上着力、在振奋精神上着力、在真抓实干上着力,突出学习、调研、践行,把务实创新的作风更好地投入到全面振兴全方位振兴工作中去。要注重推进实效,切实抓好各项任务指标,确保完成年度任务。要以“三早”项目为牵引,全力推进高精铝加工、纺织林业、医药健康、新能源汽车配套优势产业发展,为确保完成全年重点任务和开发区高质量转型发展提供保障。

## 解放思想再深入 全面振兴新突破

用心聆听 用情书写

## 辽源日报社“四力”拉练记者团聚焦西安

本报讯(记者 季式学)农民不种苞米建水源涵养林,村里成“天然氧吧”,村民在家享受田园生活;两个贫困村第一书记撬动建大棚,带领村民致富脱贫;高贵马现身西安一马场,引人围观……

6月12日,辽源日报社30余名记者团来到西安,开展第三期“四力”拉练活动。

在灯塔镇富强村,村书记王东边走边唠全村人引以为豪的涵养林:“以前我们村民靠种苞米为生,一年到头也赚不了几个钱。现在村民靠土地流转种涵养林,有了额外收入。村里的环境好了,空气新鲜了,生活质量也提高了。除此之外,我们村还装了太阳能壁灯,改造粉刷院墙,安装卫生厕所,建了凉亭……”

千好万好不如百姓叫好,富强村的变化大家有目共睹。被评为“美丽家园”4颗星的富强村,村民马金田家安了卫生厕所,小院落整洁,种了葡萄。见到记者,他连忙往屋里迎:“村里联系专业公司给每家每户免费设计改造院墙,又在我家对面建了凉亭,我和老伴儿每天没啥事儿就打扫屋子、照顾院子,晚上在小凉亭和大家唠家常。村里年年变样,我在外地打工的儿子、儿媳每年春节



记者们细心记录西安的变化。

本报记者 胡希伟 摄

回来,一个劲儿地夸家里好!”

灯塔镇碾山村第一书记王金波通过多方考察,引进观赏植物,重点发展多肉植物种植产业,并与吉林省东霖农业发展有限公司合作,壮大村集体经济收入,带动村民就业,增加其收入。灯塔镇金河村第一书记王靖波看到碾山村脱贫致富激发干劲,与其探讨

米,建起了不受室外温度限制的全自动大棚,教村民种瓜技术,带村民们致富。

在西安尚骏马术俱乐部,这里有英纯血、阿拉伯、温血、蒙古热血等24匹马和13000多平方

米的马场,吸引市区周边骑马爱好者前来体验,有力助推了西安区经济发展。

“四力”拉练中,记者们抢着问、转圈拍,倾听百姓心声,用心感受西安的点滴变化。

### B“四力”拉练活动见闻

## 中胜村直播话扶贫

本报记者 李及甫

直播扶贫政策。

黄河流域中胜村党支部开展“手机直播话扶贫”活动,深受村民欢迎。

今年初,中胜村党支部书记付春红考虑到村中贫困户多为老人,年龄大且行动不便,经常集中宣讲党的扶贫政策多有不便。经过支委会讨论研究,决定将“话扶贫”活动以手机直播的形式面向所有贫困户及普通农户宣讲。为进一步扩大宣

传面,村组干部纷纷转发,吸引诸多村民观看“村书记话扶贫”直播。普通党员和村民志愿者也积极发挥先锋模范作用,对不会使用智能手机的贫困户和其他农户,主动入户帮助其看直播。每周三晚上的7点整,付春红都准时在直播平台以最朴实的语言讲理论、讲思想、讲政策、讲变化,深受村民欢迎。直播最高峰时,观看人数达200多人。

“乡亲们,精准扶贫、精准脱贫,实现全面小康路上不漏一户、不落一人,我们一直在用实际行动努力践行着。咱村的11户贫困户26名贫困人口,今年必须全部脱贫,一个都不能掉队。”

晚上8点,付春红还在现场直播,全村乡亲们都在聚精会神地看、津津有味地听。



村书记话扶贫

## 关于限期完成矿山地质环境恢复治理工作的公告

根据《土地复垦条例》《矿山地质环境保护规定》相关要求,按照“谁损毁、谁复垦”和“谁破坏、谁治理”的原则,生产建设活动损毁的土地,由生产建设单位或者个人负责复垦,开采矿产资源造成矿山地质环境破坏的,由采矿权人负责治理恢复。现就全县发证过期矿山

企业限期完成矿山地质环境恢复治理工作有关要求公告如下:

一、全县县级发证过期矿山必须在2020年8月30日前完成矿山地质环境恢复治理工作,并通过专家验收。

二、自本公告发布之日起,东辽县辖区内县级发证的各过期矿山企

业要在15日内到我局对接恢复治理有关事宜,签订恢复治理承诺书。

三、本公告发布前,虽经县自然资源局督促但不履行恢复治理义务,以及公告后在限期内不能完成恢复治理并通过验收的矿山企业,我局将按照相关法律法规进行处罚。处罚后矿山企业仍需继续履行

恢复治理义务,若仍不履行治理义务构成犯罪的,将移送司法机关依法追究刑事责任。并将其违法行为纳入社会信用体系,列入矿山地质环境治理诚信档案黑名单,与企业信用信息公示系统资源共享。

四、逾期未完成恢复治理(或恢复治理后未达到验收条件)或拒不

履行恢复治理的,我局将使用对应采矿权人缴纳的矿山地质环境恢复治理保证金委托作业单位代为治理,治理资金不足部分由采矿权人承担。

特此公告

东辽县自然资源局  
2020年6月15日

## 抵税资产拍卖公告

我公司受有关部门委托,将于2020年7月1日9时,在中拍平台http://paimai.caa123.org.cn对位于辽源市八一景观小区8号楼、13号楼、14号楼、15号楼、3号楼部分车库及仓库依法进行公开网络拍卖。本次拍卖为现状拍卖,采用网络增价式拍卖(详情请登录http://paimai.caa123.org.cn)。

拍卖地点:中拍平台电子竞价,网址http://paimai.caa123.org.cn

展示时间:自公告之日起至6月30日15时(工作日,工作时间)

展示地点:标的所在地

报名时间:自公告之日起至6月30日15时止

竞买登记手续:

1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件及复印件;法人:营业执照复印件);

2.拍卖保证金:5万元(竞买不成者于拍卖会3个工作日内无息全额退还);

3.保证金缴纳账户及缴款后回执,身份证上传请与微信号13634475115联系;

4.保证金缴纳截止时间:2020年6月30日15时止(以到账时间为准)。

开户行:中国建设银行辽源龙山支行  
账号:2205016342360000288  
公司地址:辽源市人民大街640号御峰广场11楼  
联系方式:13634475115(微信同步)  
13604375560

吉林正刚拍卖有限公司  
2020年6月17日

## 关于东辽县长生粮食贸易有限公司和自然人咸长青抵债资产竞拍的公告

中国农业发展银行东辽县支行将于2020年6月28日10时起至6月29日10时止,在淘宝网资产竞价网络平台(网址http://zc-paimai.taobao.com)对中国农业发展银行东辽县支行所有的原东辽县长生粮食贸易有限公司和自然人咸长青抵债资产进行公开拍卖,起拍价格70万元。详情可以到上述网站查询亦可按照下方联系方式进行沟通看样。

咨询、看样联系人:  
陈先生,电话:13504375201  
孙先生,电话:15843728567  
联系地址:吉林省东辽县白泉镇东交大街658号  
看样地点:吉林省东辽县平岗镇小街

中国农业发展银行东辽县支行  
2020年6月17日

## 法治辽源

守住钱袋子 护好幸福家

## 我市开展“防范非法集资宣传日”活动

本报讯(记者 徐楠 刘彬 张建树)近年来,时常有人打着艺术品投资、网络科技、养老保健等投资理财的幌子,行非法集资之实,致使不少投资者上当受骗。为了让市民认清非法集资本质,增强防范意识和自我保护能力,6月15日上午,我市以各县(区)、市直机关部门分散设置宣传台的形式举行了主题为“守住钱袋子·护好幸福家”2020年“防范非法集资集中宣传日”活动。市政府,市委宣传、市金融办、市公安局等相关部门负责人对宣传活动进行全程督导检查。

活动现场,工作人员通过讲

解展板和发放防范非法集资宣传手册等多种形式,呼吁和提醒广大金融消费者树立理性投资消费观,强化风险防范意识,切实维护自身权益。针对中老年群体,宣传人员现场传授了通过看特征、看来源、看回报、看主体、看资质等方法来防范和识别非法集资。同时,现场解答市民的咨询和疑问,引导市民认识非法集资的风险及社会危害,提高公众识别、抵制非法集资的能力。

市民部面对记者采访时说:“通过这个展板,能够提高大家的防范意识。我们年轻人看完之后,可以给老人多讲一讲,因为老人是最容易信以为真的

群体。特别是宣传单上说的‘珍惜自己的血汗钱、保卫父母的养老钱、守住子女的读书钱’非常经典。为了自己,为了大家,多搞一些这样的宣传活动,可以更好地了解提高群众的防范意识。”

活动当天,全市统一布置宣传展板100余张、条幅500余条,发放宣传册1万份、宣传单20余万份,宣传判万余个,接受500余人现场咨询。现场宣传人员表示,防范非法集资宣传教育是一项基础性长期性工程,也是防范非法集资的治本之策,必须高度重视、长抓不懈,共同筑起防范和打击非法集资的钢铁防线,维护和谐稳定的社会秩序。

公开听证明晰责任 依法监督保障权益

## 东辽县人民检察院检察长主持听证的执行监督案已执行完毕

本报讯(记者 李及甫)6月10日,申诉人李某将一面印有“忠于职守扬正义、为民服务好公仆”的锦旗送到东辽县人民检察院检察长办公室,握着检察长钱立军的的手,激动得连连道谢!

申诉人孙某岩、李某飞、李某成与东辽县某粮库买卖合同(标的额303789元)纠纷一案,认为东辽县人民法院在民事执行过程中怠于履行职责,对东辽县某粮库存在非法处置查封物而拒不执行法院判决裁定的行为没有依法处理,致其合法权益受到侵害,向东辽县人民法院申请监督。因涉及民生领域百姓利益,钱立军高度重视,接待、倾听其诉求,并指导参与办案工

作,在作了充分调查核实工作的基础上,主持召开了由县人民法院、县公安局及其他相关部门和人员参加的听证会。

听证会在钱立军主持下,听取了申诉人的申诉意见,县人民法院、县公安局及参会法律专业人员对案件事实、法律适用及处理方式发表了听证意见。最后,主持人在总结各方听证意见的基础上,形成结论性意见,就涉案涉及民事和刑事问题建议公安机关和人民法院依法履职,切实维护当事人合法权益。

听证之后,该院向法院依法发出民事执行监督检察建议书。东辽县人民法院依法履行职责,对东辽县某粮库妨害司法

活动行为作出处罚。同步督促公安机关对是否构成刑事案件充分展开调查。东辽县某粮库于5月29日向东辽县人民法院交纳执行款303789元,执行款一次性全部给付。

据悉,近年来,东辽县人民检察院按照最高检察院关于做强民事检察工作的总体要求,树立“精准监督”“双赢多赢共赢”办案理念,积极采取措施,充分运用多种监督手段,开展多元化监督,在生效判决裁定监督、虚假诉讼监督、执行监督等多项监督工作中都取得了很好的监督效果。近日,又一起执行监督案件,在检察长主持听证、依法监督下,执行款已全部执行到位。

## 龙山区人民法院视频连线审理一起涉恶案件

本报讯(记者 于蕊)6月10日,龙山区人民法院通过视频连线看守所,公开审理马某国涉恶案件。

在庭前会议的基础上,按照庭审预演,确认两地信号畅通、画面和音效清晰后,13时30分,审判长敲响法槌,庭审正式开始。

公诉机关指控,被告人马某国伙同郑某秋、杨某方、王某君(均已判决)等人,在2017年8月至2018年12月期间,纠集郑某、郭某川、贾某凯(均已判决),以融汇、誉丰寄卖行为为依托,假借民间借贷之名,诱使、迫使被害人

签订“借贷”或变相“借贷”“抵押”“担保”等相关协议和砍头息、服务费等名目虚增借贷金额,采用殴打、喷涂、滋扰等暴力、威胁手段非法占有他人财物。其中,杨某方、王某君、马某国、郭某川主要提供放贷资金;郑某秋主要负责讨债;邓某、贾某凯主要负责借款、抵押、担保合同制作及照相、录像。其行为已经严重扰乱了正常经济、社会生活秩序,在当地造成了恶劣的社会影响。

在对郑某秋等人审理、宣判期间,被告人马某国在逃,后被抓捕归案。疫情期间,为加大对涉黑、涉恶案件的审理,龙山区

人民法院积极与看守所沟通协调,通过“云庭”,视频连接在网上开庭审理了此案。

今年以来,龙山区人民法院统筹推进扫黑除恶专项斗争,对照扫黑办和上级法院提出的案件清零的目标,会同其他相关办案部门,充分利用科技平台手段开展网上审理、网上办案,有力推动了扫黑除恶专项斗争专项斗争工作。



## 好消息! 好消息!

广大热用户: 你们好!

从现在起缴纳2020-2021年度热费,对全市热用户享受优惠政策,时间从5月1日起至7月31日,每平方米优惠0.30元;8月1日至9月30日,每平方米优惠0.20元;希望广大热用户积极缴费。对2019-2020年度欠缴热费的用户,7月1日起加收违约金,居民每平方米加收0.79元;非居民每平方米加收1.03元。

为了方便广大热用户缴纳热费,热力集团公司在吉林建设银行辽源分行、吉林银行辽源分行、中国银行辽源分行、农村商业银行辽源分行等银行设置代收供热费网点。

热力集团公司收费地址:东岭地税局南侧  
家园供热所收费地址:仙人路家园供热所收费大厅  
第二调峰热源厂收费地址:第二调峰热源厂院内

凡是辽源市热力集团有限公司的热用户,都可以在上述任何地点缴纳热费,并同样享受优惠政策。如需报销热费的用户请及时到客服中心换取热费发票。对供用热方面有需求的用户请到热力集团客户服务中心来咨询。热力集团客服热线:963518。特此通知。

辽源市热力集团有限公司  
2020年6月11日